

Oponentský posudek diplomové práce

Název diplomové práce: Alternativní způsoby zajištění dopravní obslužnosti malých obcí
Autor práce: Bc. Petra Merunková
Oponent: Ing. Hana Opočenská

Hodnocení práce:

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Autorka přistoupila k dané problematice velmi svědomitě, o čemž svědčí i rozsah práce. Při zpracování využívala relevantní informace, aktivně komunikovala s příslušnými dopravci Středočeského kraje i se členy zastupitelstva obce Starkoč.

Ve svých návrzích vycházela z detailní analýzy současného stavu dopravní obslužnosti vybraných obcí. Na základě analýzy autorka navrhla možnost řešení dopravní situace pro všechny analyzované obce a dále dva návrhy přímo pro obec Starkoč.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

Autorkou předložené návrhy jsou správné, adekvátně zvolené vzhledem k potřebám analyzovaných obcí. Možné návrhy řešení dopravní situace jsou zpracovány přehledně, komplexně a v souladu s platnými předpisy. U všech návrhů jsou popsány jednotlivé kroky nezbytné pro případnou implementaci návrhu.

Při návrzích pro obec Starkoč se studentka správně zamýšlela nad přepravními potřebami obyvatel obce a získaným datům z mobilního rozhlasu své návrhy přizpůsobila.

V práci nechybí ani ekonomické zhodnocení autorkou navržené nejvhodnější varianty.

Předkládaná práce může bez zásadních připomínek sloužit jako podklad pro řešení problematiky nedostatečné dopravní obslužnosti vybraných i ostatních obcí, práce má tedy cenný praktický přínos především pro starosty obcí.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

Práce odpovídá platným normám, zákonným ustanovením a předpisům.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

Předkládaná práce je psána srozumitelně, přehledně, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. Praktická část práce je doplněna přehlednými a vhodně zvolenými tabulkami, obrázky a grafy.

Za důležité považuji i přílohy práce, které obsahují doplňující informace nezbytné pro komplexnost dané analýzy.

Práce neobsahuje vážné gramatické ani interpunkční chyby.

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

Připomínky a dotazy k práci:

Na straně 52 uvádíte, že na určitých spojích, které obce regionu Vrdska platí, jsou poměrně nízké tržby. Proč starostové obcí neřeší, že platí za spoje, na kterých jsou nízké tržby?

Práci klasifikuji stupněm: Výborně (1)

V Starkoči dne 5.6.2016 .


.....
Ing. Hana Opočenská